27岁成为法国总统府经济顾问

省议会主席

党社会党第一书记

34岁当选国会议员,曾任市长和

● 1997年-2008年任法国最大反对

电话 67655282 E-mail:szxw@zynews.com

## 胡锦涛会见朝鲜劳动党代表团

据新华社北京4月23日电 中共中央总 书记、国家主席胡锦涛23日下午在人民大会 堂会见了由朝鲜劳动党中央政治局候补委 员、中央书记、国际部部长金永日率领的朝 鲜劳动党代表团。

胡锦涛首先代表中共中央,再次祝贺金 正恩同志被推举为朝鲜劳动党第一书记。

胡锦涛说,朝鲜劳动党第四次代表会议 和最高人民会议第十二届五次会议胜利召 开,这是朝鲜党和人民政治生活中的一件大 事,对朝鲜党和国家建设承上启下、继往开 来具有重要意义。我们相信,在金正恩同志 领导下,朝鲜劳动党和政府一定能够带领朝

鲜人民团结奋斗,开拓进取,在建设社会主 义强盛国家事业中不断取得新成就。

胡锦涛表示,中朝传统友谊是两党两国 一辈革命家亲手缔造和培育的,是我们共 同的宝贵财富。不断巩固和发展中朝友好 合作关系是中国党和政府坚定不移的方 针。我们将一如既往本着继承传统、面向未 来、睦邻友好、加强合作的精神,同朝鲜同志 一道,保持高层交往和党际交流,促进务实 合作和睦邻友好,加强在重大国际和地区问 题上的战略沟通和协调,为维护半岛持久和 平稳定,实现东北亚长治久安,促进共同发 展而不懈努力。

#### 外交部发言人:

## 中国维护黄岩岛主权立场坚定明确

刘为民23日在例行记者会上表示,黄岩岛事 关中国领土主权。中国政府维护领土主权 的立场是明确的、坚定的。

日称,应思考中国在黄岩岛问题上的行动意 决。

新华社北京4月23日电 外交部发言人 图,他呼吁他国针对中国在南海问题上的做 法表明立场。

刘为民说,让其他国家在主权问题 上选边站队,只会将问题复杂化、将事态 有记者问,菲律宾外长德尔罗萨里奥22 扩大化,丝毫无助于当前事态的妥善解

## 国际红十字会官员也门遭绑架

据新华社电 红十字会国际委员会22 日说,这一组织的一名法国籍官员在也门遭 绑架。

红十字会驻也门首都萨那的发言人迪 贝赫·法赫尔说,这名法国人在北部城市萨 达工作,21日晚前往西部港口城市荷台达途 中遭绑架

法赫尔说,这名法国人在距离荷台达大 约30公里处遭遇武装人员,两名同行的司机 同样遭绑架,不久后获释。

"截至现在,我们与绑架者和我方雇员 没有联络。"法赫尔说。

截至22日晚,没有任何组织和个人宣称 绑架红十字会官员。

### 朝鲜警告要对韩采取"快速行动"

据新华社电 朝鲜人民军最高司令部特 别作战行动小组发布通告,称要针对韩国方 面采取"快速行动",以"特别方式"在数分钟 内将对方"化为灰烬",以回应韩国总统李明 博等政府高官近期针对朝鲜的诽谤言论。

朝鲜中央通讯社播发这则通告时引用 李明博本月19日和20日视察几处机构时 的讲话。报道说,李明博20日在"统一研究 所"放言,如果朝鲜"不放弃核与导弹野心, 就引导北方发生制度变更",随后又说"北 方所需要的不仅是面包,还有个人自由与 人权"。

报道说:"李明博19日视察'国防科学研 究所'时观摩几个看上去就很差劲的导弹, 分钟甚至更短时间内化为灰烬"。

宣称这些导弹的精准度和火力足以对朝鲜 神圣土地的任何地点发动突然袭击,他们竟 敢声称'可以从窗外(把导弹)射入(朝方)最 高司令部'。"

朝中社认定李明博集团"厚颜无耻", "不断挑衅北方……考虑到局势愈发严峻, 朝鲜人民军最高司令部特别作战行动小组 向(韩国)当局发出通告。

通告说,朝鲜革命武装部队的特别行动 组不日将采取行动,目标是"李明博集团的 主要犯罪人员"。"特别行动一旦开始,我们 会以我们自己的风格,以前所未有的特别方 式,让鼠辈组织和他们挑衅的据点在3至4



法国大选



●1955年1月28日出生于法国巴黎 先后在巴黎第十大学和巴黎政治 ●28岁当选巴黎郊区讷伊市市长 ●1993年-1995年任预算部长兼政府 发言人,后历任内政部长以及国务 部长、经济、财政和工业部长等职

2004年11月28日当选执政党法国人

2007年5月6日当选法国总统,任

民运动联盟主席

据新华社巴黎4月22日电 法国内政 部23日公布总统选举第一轮投票正式结 果显示,社会党候选人弗朗索瓦·奥朗德 和现任总统尼古拉•萨科齐的得票率位居 前两名,将进入第二轮角逐。

萨科齐进第2轮

结果显示,奥朗德和萨科齐分别获得 28.63%和27.18%的有效选票。极右翼候 选人玛丽娜·勒庞获得17.9%的有效选票, 极左翼候选人让-吕克·梅朗雄和中间派 候选人弗朗索瓦·贝鲁分别获 11.1%和 9.13%的有效选票,其他候选人得票率均

法国宪法规定,法国总统由普选产 生,采用"多数两轮投票制"。在第一轮投 接第二轮投票。

票中如无人获得过半数选票,得票居前的 两名候选人将进入第二轮角逐。

奥朗德当晚在法国西南部城市图勒举 行的集会上发表讲话说,第一轮投票结果说 明希望变革的人团结在他的周围。为了重振 法国、控制财政、加速增长和扩大就业,他将 寻求变革,恢复法国人对政治行动和公共道 德的信心,回应选民有关失业、购买力、安全 等一系列担忧的问题。

萨科齐在巴黎举行的集会上发表讲 话说,第一轮投票是一场危机下的投票, 他对选民表现出的忧虑和痛苦表示理 解。关键时刻已经来临,他有信心准备迎

## 苏丹军方否认空袭南苏丹



4月23日,在南苏丹边境地区本提乌附近,一名"苏丹人民解放军" 士兵走过在空袭中被摧毁的市场。 新华社发

据新华社喀土穆4月23 当地时间23日上午8时50分轰 德23日否认有关苏丹空军当 天对南苏丹发动空袭的报

引南苏丹官员的话报道说,隶

道,强调该报道"毫无根据" 据"苏丹论坛"网站当天援 属苏丹空军的米格-29战斗机 出苏丹。

日电 苏丹军方发言人萨阿 炸了南苏丹团结州首府本提乌 附近地区,造成一些平民伤亡。

> 苏丹总统巴希尔23日重 申拒绝同南苏丹举行谈判,并 强调苏丹将继续进行军事动 员,直到把南苏丹军队彻底赶

### 外交部发言人: 南北苏丹的中国石油 企业合法权益应受保护

日在例行记者会上表示,中 双方的根本利益。中方愿 南北苏丹的合法权益应受到 切实保护。

北苏丹共同的经济命脉, 项目,他们的合法权益应受 中方希望双方保持理性, 到切实保护。"他说。

据新华社北京4月23日 坚持通过谈判妥善解决石 电 外交部发言人刘为民23 油利益分配问题,这符合 国石油企业及其合作伙伴在 同国际社会一道为此作出 积极努力。

"中国石油企业及其合 刘为民说,石油是南 作伙伴在南北苏丹都有重大



# 巨屏时代 双核时代 千元时代

# 郑州移动 助你迈入智能手机新时代

在3G智能手机成为通信终端市场主流的今天,什么样的智能手机才是我们真正想要的? 超大的屏幕,强悍的性能?超薄的机身,炫目的外形?超多的功能,亲民的价位?来郑州移动营 业厅吧,用户的这些诉求统统可以得到满足,旗舰机、明星机、千元机应有尽有。在这里,你可以 找到想要的一切:在这里,一场智能手机的全新时代正在由移动引领。 本报记者 韩 沣

### 屏幕大了 世界小了

智能手机应该配上多大的屏 幕?"当然是越大越好了,大屏幕可 以给我们更好的视觉效果,拿出去 也更有面子。"市民焦先生告诉记 者,"当然,前提是它能装进口袋。"

焦先生的话代表了不少消费者 的诉求,而在郑州移动,智能手机的 "大屏"和"便携性"便得到了完美结 合。3.5英寸、4.3英寸、4.5英寸…… 各种屏幕尺寸的智能手机在这里应 有尽有,而日前,郑州移动和三星联 合推出的巨屏手机三星 i9228 (Galaxy Note)更是在市场上引发了 "巨屏"热潮。

"三星i9228搭载了一块5.3英

寸的显示屏,并配备了S-pen智能 手写笔,无论是办公,还是娱乐,都 能给消费者带来一次非凡的智能手 机体验。"郑州移动的工作人员介绍 说。同时,记者还了解到,如此巨大 的屏幕,在显示效果上却丝毫不打 折扣,手机配备了三星的HD Super AMOLED 高清炫丽屏,可以将最艳 丽、最活泼的色彩轻松展现给用户。

"如此大的屏幕,如此清晰的画 质,这样的手机用起来真是赏心悦 目,用这样的手机工作、娱乐,感觉 好像世界就在我的手里一样。"在郑 州移动农业路营业厅,刚刚购买了 i9228的刘先生对记者表示。

## 性能高了 价钱低了

除了"巨屏"、高清的特性以外, 三星i9228搭载的1.4GHz双核处理 器也为这款手机提供了强大的动力, 处理性能无与伦比。而除了i9228以 及三星i9018、摩托罗拉MT917等旗 舰机型以外,在移动营业厅,还有一 大批性能强悍、价钱实惠的千元机受 到广大消费者的青睐。

"多点触控的电容屏,稳定高速 的 CPU, 再加上千元左右的实惠价 格,这样的手机在我们的营业厅里咨 询的人最多,卖的也最火。"郑州移动 的工作人员介绍说,像这样千元左右 的智能手机,特别适合学生和中老年 人。"我们这些手机,无论是发微博、 上网浏览新闻、听音乐,还是玩游戏

和看小说,都很流畅,操作非常舒

酷派 8013、中兴 U830、华为 T8600、海信T92……这些都可谓是 千元机的代表机型,以海信T92为 例,4英寸的电容巨屏,806Mhz的高 频 CPU,加上不足千元的超低价 格,"高性价比"在这款手机上得到 了完美诠释,提前进入4寸屏时代, 海信 T92 绝对是个不错的选择。"我 们的新春购机活动正在进行中,如 果用户现在办理这部手机,我们还 将赠送用户599元话费以及一年的 WLAN 无线宽带使用费,总价值高 达2558元。"郑州移动的工作人员

### 功能多了 限制少了

"稍等我开电脑处理。""我在 外面没法看,等我回去上网。"在 手机使用以电话、短信为主的时 代,这样的对话经常会出现在不 少人的工作中,而现在,随着智能 手机的迅速发展,功能的日益强 大,类似的对话也越来越少了,时 间、空间对于工作、生活的限制越 来越少,人们的移动生活变得空 前便捷、自如。

"我们所出售的智能手机,搭 载的系统非常大众化,使用范围 广,支持的第三方应用程序也很 丰富,强大的功能可以更好地满 足用户的各种需求。"郑州移动的 工作人员介绍说:"阅读邮件、处 理文档、视频会议这些都不在话 下,很多机型还支持手机电视功 能,我们的用户可以用手机随时 随地收看电视节目,还不需要走

手机流量。" 在各类应用程序极大地丰 富了手机功能的同时,郑州移 动自己的各类增值服务更是为 用户的移动生活提供了不少便 利,助力用户更好地摆脱了时 间、空间的限制。移动MM、手 机阅读、游戏大厅……有了这 些方便又好用的移动官方应用 程序,下软件、看小说、听音乐、 玩游戏统统可以轻松实现,无 限精彩的智能手机新时代也随 之悄然到来。

### G3 手机推荐

G3智能手机

WLAN无线宽带

139邮箱

三星 i9228

特点:屏幕超大

采用5.3英寸超大触摸屏,搭载1.4GHz双核处理器,配备1GB RAM,运 行 Android 2.3 系统, 并拥有 800 万像素的高清摄像头, 同时还配备 2500 m Ah 的 大容量电池,硬件配置非常出色。融合数字技术的智能笔 S-Pen 充满浓郁的 个性色彩,它不但延续了记事本功能,还可以完成原笔迹录人,更可随意涂 鸦,自由截图,帮助用户及时捕捉灵感火花,让信息和备忘录充满个性风格。





### 摩托罗拉 MT917

特点:高清、防刮

高清、炫酷的移动版摩托罗拉 MT917 拥有 1300 万像素,同时,至薄 智炫 4.5 英寸炫真触屏更是让其成为首款采用 720P 真正高清手机主屏的 TD旗舰产品,可以为使用者带来超清晰的画质体验。

该手机预装了MotoCast摩传输功能,这是摩托罗拉推出的私有云应 用,通过 Moto Cast, 用户可以在手机上播放或者下载个人电脑上的音 乐。同时,它采用凯夫拉材质(防弹衣材料),在使手机的自我保护能力 倍增的同时,也为手机的造型增彩不少。

### 酷派 8013

特点:高性价比

定位于年轻时尚人群的酷派8013,在整体性能与硬件配置上, Android2.2操作系、3.5英寸的屏幕、480×320像素的主频分辨率,都让该 款机型的优势一览无遗。

此外, WLAN 以及 UI 显示动态天气等特色功能应用, 让酷派 8013 一度被誉为是中国移动定制千元智能机中性价比最高的一款。





### 海信 T92

特点: 千元进入4寸时代

海信 T92 的外观设计商务气息浓郁,除了4英寸大屏、安卓2.3操作 系统、内置中国移动的所有数据应用和精品业务以外,海信还结合了自 身的家电优势,让这款手机内置了海信电视的遥控器功能。

用户可以轻松通过手机实现遥控操作电视,不仅可以轻松换台,还 能切换3D模式等。更重要的是T92还内嵌了家庭DLAN功能,通过这 个应用可以实现手机、电视之间的无线互联、多屏互动。